

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVII. številka 661 datum 17. 11. 2024

»Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: V tistih dneh, po tisti véliki stiski, bo sonce otemnelo in luna ne bo dajála svoje svetlobe.

Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majále.» (Mr 13,24-25)

Na prvi pogled ni videti, da bi živeli sredi kakšne posebno velike stiske, navsezadnje imamo lepo življenje, tudi vojne in potresi so se nam ognili, torej je konec vsega še daleč.

Po drugi strani pa razmišljam, **ali ni še večja stiska kot vojna in potres tista tema, v kateri hodimo dandanes ... tema brez zvezd, ki povejo, kje se nahajaš in kam moraš iti ...** Tema, ki te strese tako močno, da ne veš, kaj je prav in kaj narobe ... da se nimaš na kaj nasloniti ... da ni trdne točke, po kateri bi ravnal svoje življenje, ker je vse na izbiro in zato vse negotovo.

V imenu svobode smo si sklatili zvezde z neba in ostali v temi ... Nekateri še ne vedo, da smo v temi ... tisti, ki še naprej živijo v siju praznih luči potrošništva in individualizma, da ne rečem egoizma. Ne razumejo, da je vse to z uspehi in zabavo in imetjem tako zelo minljivo in prazno ... da so sami, ko pritrjujejo zdaj tej, zdaj oni resnici, misleč, da jim bo to ohranilo položaj ali življenje.

Ostali, tisti, ki vedo, da so v temi, iščejo ... oprezajo za zvezdo ... za nekim trdnim temeljem ... osjo, ker nekje mora biti, sicer bi bilo pretežko živeti.

In res ... sredi te teme mnogih praznih luči prihaja **Sin človekov z veliko močjo ... ta moč je njegova ljubezen.** Po mnogih bridkih spoznanjih ... po mnogih razočaranjih ... po mnogih izkušnjah izkoriščenosti v današnjem svetu ... težko nekomu verjamemo, razen če nas ima rad. **Njegova ljubezen ... ta je temelj njegovi resnici ... njegovemu evangeliju.** Ne izkoriščanje, ne zaslužek, ne manipulacija ... ampak **ljubezen, edina večna, neminljiva resnica.**

Z njo je napisan evangelij. Zato stoji, tudi ko vse drugo pada.

Pon., 18. 11.

Posv. bazilik

sv. Petra in Pavla

Ob 17. uri

Bogu in Devici Mariji na čast ...

za dušno in telesno zdravje

Tor., 19. 11. Neža Asiška	Ob 17. uri za vse + Gregorčeve
Sre., 20. 11. Gelazij	Ob 8. uri Po namenu darovalca ...
Čet., 21. 11. Darovanje Device Marije	Ob 17. uri Bogu in blaženi Devici Mariji v zahvalo ... za vse prejete milosti in dobrote
Pet., 22. 11. Cecilija	Ob 17. uri za žive in + organiste, zborovodje in pevce obeh župnij
Sob., 23. 11. Klemen I.	Ob 17. uri za + Marijo in Ivana ter Jožico Turičnik in vse + na Resovem
Ned., 24. 11. JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Jožefo Kramljak</i> Začetek tedna Karitas

Letošnji Teden Karitas nas nagovarja z geslom »**POTI DO SRCA**« in bo potekal od **ponedeljka, 25. novembra 2024, do nedelje, 1. decembra 2024**. V tem obdobju bomo posvetili pozornost delu organizacije Karitas v Sloveniji, izrazili zahvalo prostovoljcem, opozorili na nujne stiske posameznikov in družin ter spodbudili h konkretni solidarnosti. Karitas ljudem v stiski odpira vrata v 453 župnijskih Karitas, kjer se skozi vse leto več kot **10.160 prostovoljcev** trudi pomagati, podpirati in opogumljati ljudi v stiski. Prostovoljci skupaj vsako leto opravijo več kot 0,5 milijona prostovoljskih ur za posameznike in družine v stiski. Teden bo še posebej delaven pri skrbi za **materialno pomoč 111.078 osebam, ki jim Karitas redno pomaga z materialno pomočjo in svetovanjem**.

V Tednu Karitas nas bo letos nagovarjalo geslo »**POTI DO SRCA**«, ki simbolizira poti ljubezni, solidarnosti in razumevanja, po katerih prostovoljci delijo svoj čas, znanje in prijaznost. Poti pomoči je veliko, saj je ljubezen iznajdljiva: ko se znamo ustaviti ob človeku, mu prisluhni in podariti prijateljsko besedo ... Človek v stiski spozna, da ni prepuščen samemu sebi, saj mu po dobroti in solidarnosti ljudi pomoč prihaja naproti. S svojo prisotnostjo in pomočjo pri zagotavljanju hrane, oblačil ter plačilu položnic prinašajo svetlobo v življenja tistih, ki se soočajo s težavami, in jim vračajo dostojanstvo ter zaupanje vase. Karitas s prostovoljci in sodelavci dokazuje, da poti do srca niso nikoli preveč dolge ali pretežke, kadar jih vodi želja po pomoči in bližini sočloveka v stiski. To so poti, ki prinašajo žarke upanja v 20.000 družin v stiski.

Na nacionalni ravni bosta v Tednu Karitas potekala dva osrednja dogodka:

- **Sreda, 27. 11. 2024: ROMANJE PROSTOVOLJCEV IN SODELAVCEV KARITAS NA SLOMŠKOVO PONIKVO**

V **sredo, 24. 11. 2024, ob 12.00** bo sveta maša, ki jo bo vodil predsednik Slovenske karitas msgr. Alojzij Cvikl.

- **Sreda, 27. 11. 2024: dobrodelni koncert Klic dobrote Slovenska karitas v sodelovanju z RTV Slovenija in Radiem Ognjišče prireja 34. dobrodelni koncert KLIC DOBROTE, ki bo v sredo, 27. novembra 2023, ob 20. uri z neposrednim prenosom na TV Slovenija, Radiu Slovenija in Radiu Ognjišče.**

Teden Karitas se zaključi z **Nedeljo Karitas, 1. 12. 2024.**

<https://www.karitas.si/napoved-dogodkov-v-tednu-karitas-25-11-1-12-2024/>

Pon., 25. 11. Katarina Aleksandrijska	Ob 17. uri za + Marijo Phur in vse + Ptačnikove – <i>po maši</i> srečanje prostovoljcev in sodelavcev župnijske Karitas
Tor., 26. 11. Valerijan Oglejski	Ob 17. uri za + Dorotejo Uranjek
Sre., 27. 11. Virgil in Modest	Ob 8. uri za + Hildo Mihelič, obl.
Čet., 28. 11. Katarina Laboure.	Ob 17. uri za + Kristo in Antona Miheliča ter Bogdana Jamnika
Pet., 29. 11. Saturnin	Ob 17. uri za + Štefanijo in sina Rada Lesjaka
Sob., 30. 11. ANDREJ Konec cerkvenega leta	Ob 17. uri za pogrešanega Franca in Jederto Reflak in vse + na Reflakovem Blagoslov adventnega venca
Ned., 1. 12. PRVA ADVENTNA NEDELJA Nedelja Karitas	Blagoslov adventnega venca Ob 8. uri za žive in + župljane Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Marijo Ričnik in vse + na Plužnikarjevem

Varujte se pa, da vam srca ne bodo obtežena s požrešnostjo in pijanostjo in skrbmi tega življenja. (Lk 21,34)

Kako je mogoče, da so ulice na Madagaskarju, kjer ljudje komaj preživijo, polne veselega smeha, evropske, kjer nikomur nič ne manjka, pa so obtežene s turbnimi skrbmi?

V resnici bolj ali manj vsi ljudje doživljamo podobne radosti in podobne tragedije. Ali je človek v svojem življenju srečen ali ne, pa sploh ni odvisno od tega, kaj se mu v življenju zgodi ... Tudi ne toliko od tega, ali mu kaj uspe ali ne ... ali kaj ima ali ne ... niti od tega, katere ljudi sreča. **Njegova sreča je odvisna od lahкости njegovega srca.** Če povem drugače: **sreča je odvisna od tega, kako človek vse to sprejema.** Ker se da življenje živeti na dva načina: **ali je vse »breme« ali pa je vse »dar«.** Popolnoma iste stvari lahko človek živi s težkim ali lahkim srcem. O tem namreč, ali nas bo življenje, kakršnokoli že je, otežilo ali odrešilo, odločamo povsem SAMI. Kajti bremen nam na pleča ne nalaga življenje. Bremana si vedno ustvarjamo SAMI ... ko to, kar nam Bog pošilja preko življenja, sprejmemo kot nekaj slabega. Pa ni nujno tako.

Resnično pomembno je vse v svojem življenju sprejemati kot **»dar«.** Ne gre samo za vprašanje sreče ... gre za **vprašanje večnosti.** V tem vprašanju se namreč dogaja **človekovo odrešenje.** Življenje, ki ga živim, je namreč ADVENT ... je **prihajanje Boga k meni.** Po dogodkih, osebah, znamenjih, po vsem, kar živim ... prihaja odrešenje v moje življenje. Najsi bodo lepe ali grde stvari ... žalost ali veselje ... premoženje ali revščina ... naj bodo dobri in hudobni ljudje ... vse te stvari ... vsi ti ljudje so **moj advent.** Moje počasno osvobajanje ... moje počasno odrešenje. Zato:

»Ko pa se bo to začelo goditi, se ozrite kvišku in vzdignite glave; kajti vaše odrešenje se približuje.« (Lk 21,28)

Tako prihaja Bog ... po mojem življenju. Kdor svoje življenje sprejme kot prihod Boga, živi kot vesel, srečen, odrešen človek.

Naše življenje namreč tehta enako kot Dete v jaslicah.

Naj Sveti Duh to leto priprave na jubilej spremeni v simfonijo molitve.

papež Frančišek

Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA

Molimo, da nas ta jubilej utrdi v veri in nam pomaga prepoznati vstalega Kristusa sredi življenja ter nas preobrazi v romarje krščanskega upanja.

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)

fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>